Пример использования управляемого активного анализатора

Хост А 

Поток запросов (А→B) 

f(t)  - распределение интервалов t между запросами

f1(S) – распределение размеров запросов

Хост В
Поток ответов (B→A) 

tз, D(tз) – средняя задержка ответа и ее дисперсия

f2(S) – распределение размеров ответов
Результаты анализа
Nз – количество посланных запросов

No – количество полученных ответов

∆To – среднее время обслуживания запроса

To(I) – зависимость скорости обслуживания от интенсивности потока запросов
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